

在她的手下,村落、群猫、女郎,栩栩如生

想不到吧,这画是树叶做的



树叶做的时髦女郎

各种不起眼的树叶,在68岁的吴正莲手下,变成了风景画,调皮的小猫、时髦的女郎……栩栩如生。从教师岗位退休十几年来,吴正莲创作了百余幅树叶画,所用材料除了树叶外就是废纸和胶水。

前天,记者来到吴正莲位于栖霞区壹城花园的家中,客厅里随处可见树叶创作的画。一幅相对复杂的风景画裱起来放在玻璃画框中,展现的是掩映在树林里的小村落,远处还有山峦。吴正莲介绍,树林是用扁柏树的针叶做的,房屋则是用夹竹桃的叶子剪下来拼贴而成。

玻璃台板下,还压着好几幅吴正莲最近创作的人物头像和群猫图。其中一幅画中,时髦女郎顶

着参差不齐的短发,仔细一瞧,那竟是一整片蕨类植物的叶子。

吴正莲说,树叶画做起来并不费事,一幅简单的画只需要几分钟的时间。前期的工作是把捡回来的叶子压在书中或者玻璃下,待水分全部吸干后再根据不同的形状进行创作。主要步骤是,在叶子的一面贴上纸,按照形状剪下来,最后把它们拼在一起,给动物或者人物贴上五官即可。

说起创作树叶画的灵感,得追溯到十几年前。当年,吴正莲还是栖霞区一所小学的音乐老师,当生物老师的好友请她帮忙做教具参加展览。一次偶然的机会让她灵感突现。“那天天下大雨,我去菜场买菜,走在路上发现水杉

的叶子落在地上,那模样像羽毛,很美。我一下子就被吸引了,把它们捡回家。”吴正莲说,正是水杉叶子给了她灵感,她用这些叶子创作了一只孔雀,作品得到同事们一致好评,还参加了展览。从此,她一发不可收拾,对创作树叶画着了迷。

十几年来,吴正莲一共创作了100多幅树叶画。如今,她有一个心愿,想给自己这么多年来心血做个总结,“哪天能出画册吧,以后留给孙子们看。”

快报记者 李彦文/摄



女性健康咨询台

电话咨询:400 6813 881
 QQ在线:10079 9181
 网上咨询:http://www.81fck.com
 主办:江苏省女性健康关爱中心

139****2955: B超检查我子宫内膜有12mm厚,还有7天来月经,是不是厚了些?同时还有宫颈息肉。

您好!子宫内膜超过1厘米左右就应该要来月经了,您的情况考虑为正常,等月经干净后可变薄。而宫颈息肉需要及时进行治疗,因为它是异物,容易病变。

网友“甜蜜的橙子”:我今年20岁,白带很多并伴有臭味,月经也两个月没来了,是怎么回事?

您好!月经没来首先要排查怀孕的可能性,若无性生活则考虑为月经不调,需要调理。您白带为白色、无异味、量少,您的情况应该是妇科炎症,建议尽早到正规医院检查,对症用药。

151****4038:宫颈糜烂引起的脓性白带怎么治疗?用了很多药都不管用。

您好!宫颈糜烂若达中度及以上,光靠药物治疗效果不理想,建议及时手术治疗。目前,南京八一医院妇产科微创中心所采用的“奥洛克”宫颈修复系统是专门针对宫颈糜烂所推出的门诊微创手术,不开刀,不住院,让宫颈达到光滑如初,且不影响生育。

138****8852:我几天前做了人工流产,不是无痛的,后来一直没出血,但白带很多,有问题吗?

您好!考虑为正常现象,人流手术处理比较干净后,体内内分泌水平需恢复到未孕状态,可能会出现分泌物增多的现象。保持良好的心态,一周后及时到医院复查子宫恢复情况。人流手术一定要谨慎选择,目前最前沿的为“奥洛克”减压可视无痛人流,安全无痛。

新一代“建筑人”拿高薪用电脑管理建房

说起建筑类的工作,不由让人联想起在工地日晒雨淋,辛苦工作。但对于南京高等职业技术学校新一代“建筑人”而言,他们已经在用计算机等现代设备和工具,管理房屋的规划、建造。近日,在刚刚结束的2011年全国职业院校技能大赛中,南京高职校的8名选手代表江苏参赛,夺得4金4银。

包文字、孔德超是高职校三年级学生,他俩联手夺得给排水项目技能大赛一等奖第一名,成为

冠军中的“冠军”。“我们比赛的内容是水电结合的项目,要模拟住宅的消防、热水、生活、排水四大系统的安装和维护。中间包括有接线、编程、电脑控制等。规定6小时完成,我们花了5个多小时,并以注重细节取胜。”包文字说。

包文字告诉记者,自己学的是技术,含金量很高,今后可以专升本,也可以直接工作。一般实习工资在2000元一个月,工作一两年后普遍达到四五千。

快报记者 黄艳

夫子庙有义卖活动

快报讯(通讯员 谢江平 见习记者 仲蕾 记者 钟晓敏)昨天,由秦淮区红十字会、夫子庙秦淮风光带管理办联合举办的“爱满秦淮”大型义卖活动在夫子庙大成殿广场举办。此次活动吸引了国内十多家知名企业,他们带着三十

多种商品来参加,每件商品都打折降价出售,商品利润将捐献给秦淮区红十字会的爱心基金,用于公益事业。同时,夫子庙景区也将各企业缴纳的展区管理费全部捐给秦淮区红十字会。据悉,此次义卖活动将持续到7月3日。

市园林实业总公司举办红歌汇演

快报讯(通讯员 周红 张越)为纪念建党90周年,前天下午,南京市园林实业总公司举办了

一场“党在我心中”红歌汇演活动。南京市旅游园林局领导到会与全体职工共唱“歌唱祖国”。

信息快递

豪情墨香 礼献淮安

——纪念建党九十周年暨百名老将军书画作品捐赠活动隆重举行

在举国上下庆祝建党90周年之际,6月27日,由南京军区政治部、省委外宣办和淮安市委市政府主办、南京城开集团全程承办的“豪情墨香,礼献淮安——百名老将军书画作品捐赠周恩来纪念馆活动”在淮安成功举行,南京军区原政委方祖岐上将、省人大常委会副主任了解民,省政协副主席张九汉、南京军区、省委宣传部、淮安市委、市政府、南京城开集团领导及部分老将军代表参加了活动。

将军翰墨,敬献周恩来纪念馆

此次书画捐赠活动为期两天。6月26日省、市委领导和南京城开集团领导向老将军们介绍了淮安的城市建设情况,老将军们对淮安瞩目的城市建设成就作了肯定,还满怀激情的为淮安和南京城开集团泼墨题字,力透纸背间,真情倾洒。

书画捐赠仪式于6月27日正式启动,活动由淮安市委常委、宣传部长刘希平主持,淮安市委书记刘永忠、省人大副主任了解民、老将军代表方祖岐及南京城开集团董事长张震分别作了讲话。9点25分,书画捐赠仪式正式开始,捐赠字画的五名老将军将亲笔翰墨赠与周恩来纪念馆,字画笔触凝重,劲若苍龙,激荡风云间,豪情耸云天,与中国共产党90周年华诞之喜相得益彰。这些书画作品也将在城开御园的接待中心进行艺术展示。

南京城开集团——诚信开发、健康生活

南京城开集团原是南京市政府直属事业单位,以房地产开发为主业,主要从事新区开发、旧城改造以及市政道路、桥梁、机场等基础设施建设,至今已有30年开发历史。南京城开集团立足南京,近几年来,已先后进入连云港、扬州、常州等城

市,2010年将开发建设拓展至淮安,先后承建了拆迁安置房、商品房、市政工程等7个项目。2011年是南京城开集团成立30周年,作为一个有社会责任感的国企,南京城开集团积极参与承办此次公益活动,以表达对老将军们的崇高敬意,对淮安人民的感恩之情。南京城开集团秉承“诚信开发、健康生活”的企业宗旨,高起点、高标准、高品质地推进开发建设,为建设淮安、发展淮安做出了贡献!目前,经过一年精心准备,南京城开集团在中央豪宅区清河新区打造的64万方国际生态住区城开御园即将面世,项目一期采用法式建筑大成,将以深层石材立面筑就法式传世铭邸。项目地址:淮安市水渡口大道128号接待中心;淮安市淮海东路(金鹰对面) 贵宾专线:0517-83781111 /83791111

碧桂园刷新南京人居理念 再为南京打造都市圈生活新城

今年碧桂园·凤凰城在南京东开盘,一个月内热销超3000套,让不少南京开发商感慨都市圈楼盘对市民的强大吸引力。于此同时,越来越多的人开始发现,与其扎堆市中心,承受较大的房价压力和环境压力,不如在都市圈寻一处舒缓压力的居所。

7月凤凰城硝烟未散,碧桂园转战南京西,为南京人打造超大规模新生活之城——碧桂园·欧洲城,将以其价格、环境、交通、区位等各方面优势,让人们重新认识到都市圈楼盘的价值,刷新南京人居理念。

碧桂园·欧洲城,让南京人买得起,住得好!

继凤凰城之后,碧桂园·欧洲城秉承国家宏观调控的相关政策,为老百姓建造买得起的好房子;碧桂园·欧洲城位于南京西,地处南京一小时都市圈,届时项目门口的宁滁快速路开通后,可迅速联通南京主城,项目风景优美,空气又好,是配套齐全的超大规模生活之城。更临近南谏新区行政中心,享受丰富的市政配套。好房子好社区,让更多的南京人买得起,住得好!

碧桂园·欧洲城作为都市圈楼盘的典型,因为处在市中心外围,价格相较市区来说较为理想;而碧桂园上月在南京东凤凰城的亲民价,也让人们对碧桂园·欧洲城的价格充满期待。

对南京市民来说,碧桂园·欧洲城比一般都市圈楼盘有更宽泛的选择范围。项目即将推出尊豪美墅、双拼美墅、联排美墅、洋房等多种类型产品,户型建筑面积跨度很大,其中美墅面积涵盖166-643㎡,洋房面积涵盖55-283㎡;值得提出的是,碧桂园·欧洲城还推出了南京市场上少有的小户型。对于奋斗阶段的年轻人来说,这无疑是个置业的好喜讯。

品质生活:工作在南京市区 住在繁华与山水间

碧桂园·欧洲城秉承碧桂园“给您一个五星级的家”的品牌理念,坚持配套先行的开发建设理念,在开发项目同时,建设社区城市级的配套,项目内配有南京少见的社区内五星级标准酒店,现已实现封顶,装修全

面进行中,即将试业,届时业主可以邀请亲朋好友享受康体、美食等高尚配套;于此同时,项目还在建数万平米大型商业体,社区生活配套一应俱全、自成体系;社区交通中心的建设更是拉近了项目到南京的距离。

同时项目还有快速路、地铁、城市轻轨以及公交等在内的多样立体化的交通方式可供选择。其中,项目门口有即将建成的宁滁快速通道直通南京,届时将直接连接长江隧道,快速到达南京主城,预计从碧桂园·欧洲城到达南京奥体中心的车程只要20多分钟。

当然,“优生活”不仅需要便利,更需要自然舒适。碧桂园·欧洲城西临琅琊山4A级国家风景区,东靠“南京绿肺”老山,“江北第一游观之所”珍珠泉,尽享绿肺鲜氧,远离浮尘和喧嚣。老山国家森林公园作为南京唯一的4A级国家森林公园,总面积80平方公里,是紫金山的4倍大,500多倍的负氧离子发生量,森林覆盖率高达80%,还承载着千年历史人文底蕴。大片的森林隔绝了南京这座千万级大都市的污染、噪音等一切所谓繁华所带来的生活紧张和压力。碧桂园·欧洲城即将成为南京西品质生活的典范,真正成为城市第一居所。

满足自住、投资双重需求

在购置房产时,人们往往会把自住和投资割裂开来。而碧桂园·欧洲城的好房子让人们舒适的居住其间,又能坐享区域发展带来的利好。

碧桂园·欧洲城位于宁滁两地中心地段,未来将成为两地居住中心。此外,正在建设的南京地铁10号线从南京主城区一直延伸到浦口区,连接位于项目附近的工业大学站,而有相关人士表示在宁滁快速通道一侧已预留轻轨用地。而南京市相关部门正在规划江北区域内轻轨与滁州轻轨实现对接,建成后大大拉近滁州与南京市中心的距离。

随着地铁、轻轨等快速交通路线的投建,人们普遍看好这块土地的发展前景和升值潜力。真正满足自住、投资双重需求。

金地自在城缔造主城尊崇洋房生活

买160m²洋房,超享约100m²花园、80m²阳光地下室

金地自在城拾院洋房自5月底公开以来,推出1个月内迅速热销逾8成房源!究竟是什么原因,让客户在理性市场下纷纷青睐拾院洋房,令拾院逆势火爆热销呢?

奥体买公寓不如奥南买洋房

您是否希望拥有一座洋房,从此在院子里饲养花鸟,生活有天有地?然而,洋房的高总价是否总让您望而却步?金地自在城·拾院,却是难得的高贵不贵的产品。奥体板块一套公寓的价格,就能享受层层露台、家家电梯、户户花园的尊崇洋房生活。同样的购房资金,在奥体买公寓房,不如置业奥南板块买洋房。大部分首改购房者都选择把握好仅此一次的改善机会,一步到位抢购可以三代同堂的超值逸逸洋房——拾院。

大空间、大庭院,拾院充分释放

洋房享受

拾院洋房一二层,尊享最大约80㎡阳光地下室、最大约100㎡多重花园;顶层最大近60㎡双露台……超大庭院发挥洋房的最大享受。一二楼皆可直通超大采光地下室,超大阳光花园、下沉花园、入户花园,充分释放生活情趣。一宅四院的院落格局,营造层叠风景,令退台格局更精彩。阔绰四房,户户电梯,尽显尊贵。

拾院咫尺莲花湖公园,享受10万m²大商业

金地自在城·拾院在日常生活方面超越普通洋房和别墅,享受超大商业体系与莲花湖公园休闲体育配套。外依莲花湖6万平米繁华商业,内拥近4万平米三重商业,1万平米的乐活商业街尽享苏果“好的”便利、8000平米苏果大卖场、

电信营业厅、银行、特色餐饮等配套资源。莲花湖体育公园,园内400亩水域、约14万平米湿地、11片篮球场、8片网球场、3处室内场馆、1片橄榄球场兼足球场,千米环湖步道……中国最大体育公园,让洋房生活更享逸境。

限购令下购房不如一步到位

金地自在城145m²及170m²大户型享力学小学与贝街幼教

购房一步到位还可考虑尚品三房和阔绰四房,社区配备力学小学、贝街双语幼教为业主孩子提供9年无忧的优秀教育环境。金地自在城145㎡[3+1]及170㎡[4+1]创变格局的精品公寓,拥有更多实用空间。此外,金地自在城主城七星级国际住区——六期72-142㎡优贤公馆公开在即,星级样板区现已震撼公开【自在专线 8670-9999】